

## کچھ اہم سوالات مع جوابات

السلام علیکم ورحمة الله وبرکاته!

شعبہ امتحانات کنز المدارس بورڈ کو ملحقہ اداروں کے طلبہ و طالبات کی طرف سے کچھ سوالات موصول ہوئے سوالات مع جوابات حاضر ہیں۔  
**سوال نمبر 1:** جو طلبہ / طالبات دینی تعلیمی بورڈ کا امتحان نہیں دے رہے تھے اور اپنے ادارے کی طرف سے ہونے والے امتحان کی بنیاد پر درجہ رابعہ / خامسہ یا کسی اور درجے میں پہنچ گئے ہیں کیا ایسے طلبہ و طالبات کنز المدارس بورڈ کے تحت امتحان دے سکتے ہیں؟ اگر دے سکتے ہیں تو کون سے درجے کا؟ نیز اپنے ادارے میں اگلے درجے میں ترقی کس امتحان پر موقوف ہوگی؟  
**جواب:** ایسے طلبہ و طالبات کنز المدارس کے تحت عامہ سال اول کا امتحان دے سکتے ہیں اور اپنے ادارے میں اگلے درجے میں ترقی کے لیے جامعہ / مدرسہ سطح پر الگ سے امتحان لیا جائے گا۔

**سوال نمبر 2:** وہ طلبہ / طالبات جو دینی تعلیمی بورڈ کے درجے کے اعتبار سے آگے ہیں اور اپنے ادارے کے درجے کے اعتبار سے پیچھے ہیں یا دینی تعلیمی بورڈ کے درجے کے اعتبار سے پیچھے ہیں اور اپنے ادارے کے درجے کے اعتبار سے آگے ہیں۔  
مثال 1: وہ طلبہ / طالبات جو دینی تعلیمی بورڈ کے اعتبار سے عالیہ اول (خامسہ) میں ہیں لیکن ادارے کے درجے کے اعتبار سے وہ درجہ ثالثہ (خاصہ اول) میں ہیں تو ایسے طلبہ / طالبات کنز المدارس بورڈ کے تحت کون سے درجے کا امتحان دیں گے؟  
مثال 2: وہ طلبہ / طالبات جو دینی تعلیمی بورڈ کے اعتبار سے خاصہ اول (درجہ ثالثہ) میں ہیں لیکن ادارے کے درجے کے اعتبار سے وہ درجہ خامسہ (عالیہ اول) میں ہیں تو ایسے طلبہ / طالبات کنز المدارس بورڈ کے تحت کون سے درجے کا امتحان دیں گے؟  
**جواب:** مذکورہ بالا دونوں صورتوں میں ایسے طلبہ / طالبات نے دینی تعلیمی بورڈ سے جو آخری درجہ پاس کیا ہے اس سے اگلے درجے کا امتحان کنز المدارس بورڈ کے تحت دے سکتے ہیں جیسے اگر دینی تعلیمی بورڈ سے خاصہ دوم (رابعہ) کا امتحان پاس کیا ہے تو کنز المدارس بورڈ کے تحت عالیہ اول (خامسہ) کا اسی طرح اگر دینی تعلیمی بورڈ سے عامہ دوم (ثانیہ) کا امتحان پاس کیا ہے تو کنز المدارس بورڈ کے تحت خاصہ اول (ثالثہ) کا امتحان دے سکتے ہیں اور دونوں طرح کے طلبہ / طالبات کی متعلقہ ادارے میں اگلے درجے میں ترقی جامعہ / مدرسہ سطح پر ہونے والے امتحان پر موقوف ہوگی یعنی متعلقہ ادارے میں اگلے درجے میں ترقی کے لیے جامعہ / مدرسہ سطح پر الگ سے امتحان لیا جائے گا۔

**سوال نمبر 3:** جامعہ المدینہ کے طلبہ / طالبات کے اس سال دو امتحانات ہوں گے جیسے پہلے ہوتے تھے یا اس سال سے ایک امتحان ہوگا؟  
**جواب:** اس سال سے جامعہ المدینہ کے طلبہ و طالبات کا کنز المدارس بورڈ کے تحت صرف ایک امتحان ہوگا ہاں وہ طلبہ / طالبات جنہوں نے کبھی بھی دینی تعلیمی بورڈ کے تحت امتحانات نہیں دیئے اور اپنے ادارے میں وہ درجہ ثالثہ یا رابعہ یا کسی اور درجے میں ہیں یا وہ طلبہ / طالبات جو دینی تعلیمی بورڈ کے اعتبار سے آگے یا پیچھے ہیں ان سے متعلق جواب نمبر 1 اور 2 میں عرض کیا جا چکا کہ ان کے دو امتحان ہوں گے ایک کنز المدارس بورڈ کے تحت اور دوسرا جامعہ / مدرسہ سطح پر، لیکن یہ دو امتحان اس وقت تک ہوں گے جب تک ان کا ادارے کا درجہ اور دینی تعلیمی بورڈ کا درجہ مساوی نہیں ہو جاتا درجہ مساوی ہونے کے بعد ان کا بھی صرف ایک امتحان ہوگا۔

**سوال نمبر 4:** امتحانی داخلہ فارم کیساتھ گزشتہ درجے کے رزلٹ کارڈ کی کاپی لف کرنا ضروری ہے یا جس دینی تعلیمی بورڈ سے درجہ مکمل کیا ہے اس بورڈ کی ویب سائٹ پر موجود رزلٹ گزٹ کی کاپی بھی ڈاؤن لوڈ کر کے منسلک کی جاسکتی ہے؟  
**جواب:** گزشتہ درجے کے رزلٹ کارڈ کی کاپی لف کی جائے ہاں جس امیدوار کے پاس گزشتہ درجے کے رزلٹ کارڈ کی کاپی نہ ہو تو دینی تعلیمی بورڈ کی ویب سائٹ پر موجود رزلٹ گزٹ کی کاپی بھی ڈاؤن لوڈ کر کے لف کی جاسکتی ہے۔

Muhammad  
Asma